

## चुनाव के मद्देनजर आम लोगों को जागरूक करने के लिए दीव में ई.वी.एम. और वी.वी.पट मशीनों की कार्यप्रणाली का प्रदर्शन जारी

दीव 19 मार्च, 2019: भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देश एवं दीव समाहर्ता और जिला निर्वाचन अधिकारी के मार्गदर्शन में दीव जिले के नोडल अधिकारी (स्वीप) द्वारा आदेश जारी कर आम लोगों को चुनाव से पूर्व ई.वी.एम. मशीनों और वी.वी.पट मशीनों की कार्यप्रणाली से अवगत कराने हेतु दीव के विविध स्थलों पर प्रदर्शनी शिविरों का आयोजन किया जा रहा है।

इस आदेश के तहत दिनांक 20.03.2019 को यह प्रदर्शनी घोघला के सी.एच.सी. अस्पताल के निकट डी.एम.सी. सभागार में होगी। इसी प्रकार दिनांक 26.03.2019 को घोघला के पांजरापोर के सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय (बालिका) में ई.वी.एम. और वी.वी.पट मशीनों की प्रदर्शनी का आयोजन होगा। दिनांक 27.03.2019 को वणाकवाड़ा के जलाराम सोसाईटी के आंगनवाड़ी सं.8 में इसका आयोजन किया जाएगा। दिनांक 28.03.2019 को यह आयोजन सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, दीव में किया जाएगा और दिनांक 29.03.2019 मुख्य बाजार, सरकारी उच्च विद्यालय (बालिका), दीव में किया जाएगा। आदेशानुसार दिनांक 30.03.2019 को पावटी दगाजी के आंगनवाड़ी में ई.वी.एम. मशीनों और वी.वी.पट मशीनों के कार्यप्रणाली से लोगों को अवगत कराया जाएगा। पुनः सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय (बालक), वणाकवाड़ा (वाडलीमाता) में दिनांक 01.04.2019 को तथा साऊदीवाडी में पुराने साऊदीवाडी ग्राम पंचायत, मुख्य मार्ग के आंगनवाड़ी में इसकी प्रदर्शनी का आयोजन किया जाना है। ये सभी प्रदर्शनी संबंधित स्थलों पर प्रातः 10.00 बजे से 12.30 तक आयोजित की जाएगी।

ध्यातव्य है कि आम चुनाव 2019 के लिए लोगों को जागरूक बनाने हेतु भारत निर्वाचन आयोग ने कदम रखा है। इसी दिशा में भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों का अनुपालन करते हुए दीव समाहर्ता एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री हेमन्त कुमार के मार्गदर्शन में दीव में लोगों को ई.वी.एम. एवं वी.वी.पट मशीनों की कार्यप्रणाली से रूबरू कराने के लिए दीव के विविध क्षेत्रों में जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। पूर्व में भी लोगों को जागरूक करने के लिए मास्टर ट्रैक्टरों के द्वारा दीव के विविध स्थलों पर इस प्रकार की जागरूकता अभियान को चलाया गया है। आपको बताते चलें कि यह दीव जिले का पहला चुनाव है जब वी.वी.पट मशीन का उपयोग किया जाएगा।